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EKOONHYEIX

OEMA A

Al. ’Eoto f pio cvvaptnon opiopévn o éva dtotnuo 4. Av F etvon pua mapdyovsa g f
010 4, 101 va amodeifete Ot
e  OAEC O1 GLVOPTNGELG TNG LOPPTG
Gx)=F(x)+c, ceRrR
etvau mapdyovoeg ¢ f oto 4 kot

e k&P dAA mapdyovoa G g f oto 4 maipvel T popon
Gx)=F(x)+c, ceRrR
Movaosgs 6

A2. Tlb6te 1 evbeia x = xp AEYETOL KATAKOPLPN ACVUTTOTN TG YPOUPIKNG TAPAGTACTC LG
oLuVapTNoNG £,

Movaosg 4

A3. 'Eoto po cvvaptnon f cuvexng oe éva d1dotnua 4 Kol Topayyiciun 610 e6mTEPIKO

tov 4. T16te Aépe 6T f otpépet Ta koila mtpog Ta kdT® N elvar koiin oto 4,
Movaoseg S

A4.  No yopoxtnpioete tig mpotaoels mov axoiov0ody, ypepoviog oto TeTptold cog dimia
oto ypouua. mov ovtiotolxel oe kals mpotoon T AEén Lweto, av n mpotoon sival
owoth, N AdBog, av n Tpotoon eivor AovOaouévy.

a) H davvopatikn axtiva ¢ 010@opds Tov pyadik®dv aptBuoy a+fikou y+ai
gtvat n S10popA TV SOVLGUATIKAOV OKTIVOV TOVG.
B) ‘Eotew ovvdpmmon f ocuvveyng oe éva odotnuo 4 Kol mopayoyiciyun oto

ecmTEPIKO TOL 4. Av 1 f elvar yvnolog avéovoa 610 4, T0TE M TAPAYDYOG TNG
dev etvat voypeTIKG BETIKN 6TO E0MTEPIKO TOL 4.

Y) Av po ovvdptmon f eival yvnolog @bivovca kot cuveyng o€ €va avoikTod
dtbompa (a, f), tOtE TO GUVOAO TIHAOV NG OTO OldoTNUA OVTO glvan TO
dtbompa (4, B),
omov A = lim f(x) xor B = lim f(x).

x>at x>
0) (ovvx) =nux, x € R.
£) Av lim f(x) <0, 10t¢ f(x) < 0 xOVT& GTO Xo.

XA)XO

Movaodeg 10
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®EMA B

2
Atvetonm e&lowon z+—=2,0movz € C pe z #0.
V4

B1. Na Bpeire 11 pilec z;1 xat zz g e€icmong.

Movaoseg 7
B2. Noa amodeifere 6Tt

212010 + 222010 — 0

Movaosg 6

B3.  Av y1o toug pyadikote aplfpong w ioyLet
|W_4+3i|:|21_22|
TOTE VO PPEiTE TO YEMUETPIKO TOTO TMOV EIKOVOV TOV W GTO UIYOOIKO EMIMEDO.

Movaoseg 7
B4. T toug pryadkovg apBpovg w tov epotpatog B3, va anodeifete 6t13 < |w| < 7.

Movaoseg S
OEMAT
Afvetau 1 suvapnon f(x) =2x + In(x* + 1), x € R.
I't.  No peletoete ©¢ TPOS T HoOvoTovia T cuvaptnon f.

Movaoseg S
I'2.  Noa Moete v eéicmon;:

3x-2)"+1
2(x* -3x+2)=In {%}
x +1

Movaoseg 7

I'3. No amodeiéete 011 M f £xel dVO omueio KOUTG Kot OTL O1 EQATTOUEVEG TNG YPAPIKNG
TAPAGTACN G TG f OTO ONHEl0 KRG TG TEUVOVTOL o€ onpeio Tov aova 'y,

Movaosgs 6

I'4. No vmoloyicete 10 oAokANpOLL
1
I= j x f(x)dx
-1
Movaoseg 7
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OEMA A

Atveton 1 ovveyng ovvapton f: R—R 1 onoia yia kd0e x € R wavomotel T1¢ oyéoels:

Al.

A2.

A3.

A4.

f(x)#x
f(x)—x= 3+j

()t

Noa amodeiéete 6111 f elvoun mapaywyicyn oto R pe mapdymyo

IO I
AT

Movaoseg S

No amodeifete 6t11 suvapton g(x) = (F(x))* — 2x f(x), xe R, eivar otodepn.

Na amodeifete 6Tt

fx)=x+Jx*+9,xe R

Na amodeifete Ot1

x+1 x+2

If(f)dt< J. f(@)dt, yoxdPex € R

x+1

Movaoseg 7

Movaosg 6

Movaoseg 7
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AINANTHXEIX

OEMA A

Al.  Bezwpio, Bedpnuo, cerida 304 oyoiucov Biiiov.
A2.  Oczwpio, opiouds, cerida 279 oyolkov Piriov.
A3.  Bczwpia, opiouds, cerida 273 oyolkov Piriov.

AM4.
Bl vy ) £
> A| A2
OEMA B
B1. Eivou z+g:2<:>zz—22+2:0.
z
Apa 21:2_2121—1', 22:2+2121+1

1005

B2.  Eivor 2™ +2,"" = (1-1)" +(1+1)*" =[1-iy | +[@+i)]" =
=(1-2i—1)% + (14+2i =1)" = (=24)"" +(2i)'°" = (=2)'" .15 421005 31005 —
= (=2)" " (Y 2 Y = (<217) i (2°) i =21+ 21 =0
21 Avon:

Eivou:
A=)+ A+ = A=) +[ia-»]"" =
= (1= +72 (1= = 1= - A+ = A=) - (1-1)=0

B3. Eivat
\W—4+3i|=|z1—z|=[1-i-1-i|=|]-2i|=2
‘Eoto w=x+ yi, 101¢
Ix+yi—4+3i|=2 < |x-d+Wy+3)i|=2 & (x-4)"+Wy+3)°=4

Enopévag o yeopetpikdg TOmOC TV IKOVOV TOL W givat 0 KOKAOG LLe KEVTPO TO
onueio K (4, -3) kat axtiva p = 2.
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B4. To |w| etvar | amdotaon g ewovac M (w) amd v apyn O (0, 0), dnhadn o uiKog
(OM). And ™ Il'eopetpio dpmg, yvopilovpe 01t av 1 gvbeia OK tépvel Tov KOKAO 6TA
onueio 4 xou B tote

(04) <(OM) <(0B) (1)

7OV onpaivel OTL 1 pHEYIOTN TYW TOL [W| givon To unkog (OB) Kou n eAdylotr To UNKog
(0A).

Onmg
o (OA)=OK)-p=5-2=3 (2) «m
e (OB)=OK)+p=5+2=7 (3)

A

v

Enopévag, Moyo tov (1), (2) kat (3) égovpe 3 < w| < 7.

Tpapovye :

W] =|w+(—4+3i)— (—4+3i)

O7OTE GOUPOVAL LE TNV TPIYOVIKY OVIGOTITO. EYOVHE:

W (=44 30)| = |-4+ 34 <|w+ (=4 +30) = (~4+3D)| < [w+ (~4+30)| +|-4+3i| 4
|z, =z, —|-4+3i| < <|z, -z, +|-4+3] % [2-5/<|w]<2+5.

Apa 3£|w|£7.
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OEMAT

I't. H f eivon ovveyng kou mopaymyicyun oto R, o¢ anotéAecpo Tpalemv cuvexdv Kot
TOPOYOYICYLOV GUVAPTNCEDV LE TOPAYDYO:

1

2x  2x7+42x+2  2(x*+x+1)
x*+1 '

x* +1 x*+1 x* +1

fl(x)=2+ (x*+1) =2+

Enedf x* +x+1>0 xobdg xor x° +1>0 yio kdfe x € R, etvar f'(x) >0 yio k&0

x € R. Apa n felvar yvneing avéovoa oto R.

I'2.  H doopévn e&iocmon ypaeetot 1cod0uvoua:

2(x* =3x+2)=In| Bx—2)" +1 |- In(x* +1) &
2x" —2(3x-2)=In| Bx-2) +1]-In(x* +1) &
2% +In(x* +1) =In[ Bx—2)" +1]+2(3x-2) &

26 +In(x* +1)=2(3x-2)+In[ Bx-2)’ +1] & f()=f(Bx-2) ()

Eneon n f etvan yvnoiong avéovca, Ba eivar kot 1-1.
Enopévog and v (1) mpokinrel

X¥=3x-2ox -3x+2=0 Apox=1 7 x=2.

’

I'3. Eivau f”(x):(2+ 2 j=2( * j :2x,(x2+1)_x(x2+1),:

x> +1 x’+1 (x* +1)°

:sz +1-2x° _ 2(1-x%)
(x* +1)° (x*+1)°
Eivaw f"(x)=0<=x=-1 1 x=1, evod eivon f"(x) >0 x e (—1,1) ko
f'(x) <0 x e (-0, —-1)U(l,+x).
‘Etoin Créxet onpeta kapmng ota onpeio pe tetpnpéveg x; =—1, x, =1.
o H epantopevn g Croto x, = —1 éyet e€iocmon (g1):
yv—f)=f'-Dx+) <= y—(2+n2)=1(x+1)<=> y=x+In2-1

INo x = 0 mpokvmrel y=1In2—1
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o H epantopevn g Croto x, =1 éyer eéicwon (&2):
yv—fMH=f'Dx-1)=y-2+In2)=3(x-1)= y=3x—-1+In2
INo x = 0 mpokvmrer y=1n2—1.

O1 (1) ko (&2) Tépvovtar oto onueio M (0, In2—1) Tov aéova y y.

1

1 1 1
r4. j x f(x)dx = j 2x? +xIn(x? +1))dx =2 j x’dx +% j (x> +1) In(x* +1)dx =
-1 -1 -1 -1

= ZJ'1 x’dx +%[(x2 +DIn(x* + D], _%J'll x* +1)[1n(x2 +1)],dx _

o 1 2 5 1 Le 2x _
=2 x dx+5[(x +1)In(x +1)11—5L(x +1)mdx_

31
-2 X +l-0—l[x2]1 22 Ly -2
3,2 2 T3 3

OEMA A

givon

1
Al.  Hovvapmon ¢ (1) =
f)—t
o) oplopévn og OAo t0 R agol f() #¢ Y kdbe f € R ko
B) cuveync oe 6Ao 10 R, MG TAMKO GLVEXDV.

‘Etoin ocvvaptnon f(x)= J.Ox(p (¢)dt+x+3 elvar mopayoyioun oto R, pe

BN SNOTE £o71 3 S L N
L T [ e (O R

A2.  H g eivar cuveyng kou mapayoyicun oto R, OC anoTEAEGHA TPAEEDY CLVEXDY KoL
TOPOYOYICYLOV GUVAPTICEDV LLE TOPAYDYO:

g @)= (f®) =2x- /(%) ]| = 2/ () f () =2f(0)=2x- () =

:2f’(x)(f(x)—x)—2f(x)(§) 2%(f(x)—x)—2f(x)=0, x e R.
Apa n g eivat cvveyng oto R.
A3.  Eivou f(0)20+3+joo ! dt=3.

f)—t

A6y TV A2 eivan g(x) = ¢, ¢ € R, o kdbe x e R, apa (f(x)) —2x- f(x) =¢, yo
KkdBe x € R.
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A4.

Ta x = 0 mpokvmret ¢ = (£(0))" —2-0- £(0)=9.
Etot (f(x)) —2x- f(x)=9& (f(¥) —2x- f(¥)+x’ =x’+9

(f(x)-x) =x*+9. (1)

Av Bécovpe /1 (x) =f(x) — x, &govpe 0TL M| cvvaptnon A gival cuveyng oto R Kot
h (x) # 0y kdbe x € R, apod f(x) #x, x € R.

Apa n A dwumpel otabepd Tpdonuo oto R, dSnradn eivon
M A(x)>0yuxdBex € R 1 A(x) <0y Kkabe x € R,

Ouwg 2 (0)=7(0)-0=3>0 apa
h(x)>0, xe Rxauf(x)>x, xeR. (2).

And v (1) mpoximrTetl 0TL

|f(x)—x|:\/x2+9<(i)>f(x)—x:\/x2+9<:>f(x):x+\/x2+9, x e R.

‘Eocto F(x)= thl f(@®dt, xeR.

X

x+1 by

Etvar F(x) = [ f(dt-[ f()dt, xe R, c e R,
Ko F'(x):f(cx+1)—f(;), xeR. (1)

Opog f'(x) = 1+——— = “x2+9+x>\/x7+x— g+ >
\/x2+9 \/x2+9 \/x2+9 \/x2+9 ’

Anhodn f'(x) >0 yakabe x € R, dpamn f elvon yvnoing avéovoa oto R.

xeR.

IMpokbmrel €tot x <x+1= f(x)< f(x+1) = f(x+1)— f(x)>0, xeR.(2)

Aoyo Tov (1), (2) n F elvar yvnoiog avéovoa oto R.

Eropévog: x <x+1& F(x)<Fx+) e [ fodi < 12 F(ndt.

21 Avon:
H F(x)= J.x f(®)dt etvon o apywn g f oto R Ko 1 Tpog andden avicotnTa

YpapeTAL

F(x+1)-F(x) _ F(x+2)-F(x+1)

Fx+)-F(x)<F(x+2)-F(x+]) < (x+1)—x (x+2)—(x+1)
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A6 O M.T. ya v F ot dSwwotpota [x, x + 1] kou [x + 1, x + 2] mpoxvmtet 6Tt

vapyovv avtictoya &1 € (x1, x1 + 1) ko & € (x + 1, x + 2) dote

(5= /(%)

Fx+D)-F(x) .. .._ F(x+2)-F(x+1) _
e (T e

‘Etot apkel va deyyBet f(&1) <f (&) pe & < &, M woodvvapa 6tin f etvan yvnoiong

avéovoa. [paypart:

>0, Yo KaOe

’ X VXT+9+x \/x72+x |x|+x
f'(x):(x+\/x2+9) =1+ = > =
\/x2+9 \/x2+9 \/x2+9 \/x2+9

x € R, omAadn f'(x) > 0 yia kdBe x € R xoum f yvnoing avéovoa oto R.
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